

В апрельский день, когда еще звенит капель,  
И солнца яркие лучи природу пробуждают,  
Случайно может, может нет  
Такой весеннею порой -  
Геологи свой праздник отмечают  
Под шум ветров и пенье птиц  
Они сезон свой открывают!  
И нет счастливее людей  
Тех, что встречают праздник в поле  
Они с ветрами наравне  
И разум их наполнен волей!

А нам сидящим в камералке,  
Лишь остается по-мечтать,  
О днях маршрутных и канавах  
В которых солнца не видать,  
Иль вот еще одна мечта  
Всегда геологу близка,  
Чтоб песня пелась громко звонко,  
И чтобы пелось от души  
Дорог не пыльных и не мокрых  
И дым костра в конце пути...

А быть геологом не просто,  
Как рыцарям в любые времена,  
Нам истина всегда дороже,  
Ее найти задача нелегка...

И в окончании строк хвалебных  
Хочу поздравить Всех вокруг,  
Хоть праздник наш и в день воскресный  
Геолог очень любит труд!!!

30.03.15.

Иверская А.П.